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НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА „ОСИГУРЯВАНЕ НА СЪВРЕМЕННА,  

СИГУРНА И ДОСТЪПНА ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА“ 

 

Националната програма е разработена в съответствие с приоритетните области на Стратегическата рамка за развитие на 

образованието, обучението и ученето в Република България (2021 – 2030)                                                                                                                                                                                                                                                          

 

Наименование на Националната програма: „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда". 

Модул: „Съвременна среда за качествено обучение по хуманитарни науки, по география и икономика, по технологии и 

предприемачество и за целодневна организация на учебния ден“. 

Дейност 1: “Модернизиране на училищната среда за ефективен учебен процес“ 

Постигнати цели: Чрез подобряване на средата в училището  се повиши  мотивацията на учениците за учене, провокира се активност в 

учебния процес и отговорност към училищната среда и дейностите в нея. Повлия сплотяващо на ученици и учители. 

Чрез оформяне на  кът за четене се провокира интереса на учениците към знанието, книгите и неформалната среда за общуване и обмяна 

на информация.  

Модернизирането  на училищната среда допринесе до по-висока ефективност на учебния  процес и осигуряване на личностното развитие 

на учениците. 

Естетизирането на средата дава усещането за грижа, за подкрепа и взаимност на всички ученици, учители, служители. Красивото и 

модерно обзавеждане носи удовлетвореност от осигурените  привлекателни съвременни условия за ученици и учители, възпитава и 

насърчава интересите им, развива дарбите на децата. 



Обща стойност на инвестицията: 14651.85 лв. 

Изразходвани средства:  
ДЕЙНОСТ ОБЩА СУМА 

Обзаведена и оборудвана класна стая по учебен предмет от хуманитарните науки  Български език и 

литература     

4346,07 лв. 

 

Обзаведен и/или оборудван учебен кабинет/класна стая по учебен предмет география и икономика               0 

Обзаведен и/или оборудван учебен кабинет/класна стая по учебния предмет технологии и предприемачество                 0 

Обзаведена и оборудвана стая за занимания по интереси (целодневна организация на учебния ден) 5443,03 лв. 

Обзаведен и оборудван кът за четене 4862,75 лв. 

ПРЕДОСТАВЕНИ СРЕДСТВА 14651,85 лв. 

ИЗРАЗХОДВАНИ СРЕДСТВА  14651,85 лв. 

ОСТАТЪК НА СРЕДСТВА 0 в. 

 

 


